



U.I.M. F1H2O WORLD CHAMPIONSHIP 2023, GRAND PRIX OF ZHENGZHOU, CHINA

# 2023U.I.M.F1摩托艇世锦赛 中国郑州大奖赛



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 覃岩峰 马燕 刘超峰 郭韬略 通讯员 鲍思冰) 4月28日至30日,2023U.I.M.F1摩托艇世锦赛中国郑州大奖赛——“造浪”生活嘉年华,将在中原科技城投资促进中心广场热闹举行。嘉年华中最吸引人的当数RCEP国家特色展区,这到底是个啥呢?记者为您抢先打探。

## 全球好物购不停 精彩表演持续不断 “造浪”生活嘉年华带你嗨

介绍RCEP国家特色展区,先给大家科普一下,何为RCEP?RCEP是《区域全面经济伙伴关系协定》(Regional Comprehensive Economic Partnership)的英文缩写,是2012年由东盟发起。2022年1月1日,RCEP协议正式生效。RCEP成员国包括东盟10国(文莱、柬埔寨、印度尼西亚、老挝、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、泰国、越南)和中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰,共15个国家。

RCEP是目前全球最大体量的自贸区,涉及货物贸易、服务贸易、技术合作、人员流动等方面,是区域内经贸规则的“整合器”,将带来购物更方便、旅游更放心、企业更安心、投资更高效等各项便利。本次“造浪”生活嘉年华现场,RCEP国家特色展区分为中国馆、日韩馆、澳新馆、东南亚馆,主要商品涵盖美妆、母婴、食品、酒类、冲调、箱包、工艺品等,聚集了15个国家和地区500多个SKU的全球好

物,品牌包括SK-II、后、雪花秀、川久保玲、伊藤、德运、美可卓、纽仕兰、麦卢卡、西贡、G7、CAIQ等。

嘉年华期间,RCEP国家特色展区将向公众展现各国特色文化,以“体育+”带动“经济+”的形式,实现体育搭台、经贸唱戏。每天还将有RCEP世界主题的创意表演互动巡游加入其中,让公众沉浸式感

受来自全世界的异域风情。具体演出时间根据赛事安排以当日实际演出为准。

除了RCEP国家特色展区,“造浪”生活嘉年华还有水上表演、乐队演出、春日露营、露天电影、创意市集、各国美食等超多精彩活动,承包你的“五一”假期。

## 中超0:1负于南通支云 河南队遭遇赛季首败



过往两场比赛的过程表明,把黄紫昌顶到最前面担任箭头人物着实是勉为其难,但新引进的两个前锋科维奇和冯伯元依然在“养伤”,萨尔科这场比赛做出了变阵,用赵宇豪顶替了前两场比赛首发并且还能制造一定进攻威胁的高天语,和王上源在中场搭档双后腰,把钟义浩和黄紫昌放到边路,把阿德里安和皮纳放到了前锋线上。这样的思路虽然比较怪,毕竟阿、皮二人一直都是中场球员,但也不难猜测萨尔科的用意:客场作战,先立足防守,阿德里安和皮纳在中路只是佯攻,希望用他们的经验为钟义浩和黄紫昌制造机会。设想挺美好,但实施起来并不能如愿,赵宇豪虽然依然保持着强悍的作风,但久疏战阵他一下子还很难适应比赛的快节奏,他和王上源两人也谈不上非常默契,频频出现的失误给了对方连续反击的机会。而在进攻方面,阿德里安的强项在于组织而非攻坚或者充当支点,在被

顶到最前面之后,真正的特长无所发挥,直接结果是进攻只能凭借钟义浩和黄紫昌的个人能力来勉力制造威胁。

上半场的比赛场面几乎是上一轮的翻版,南通支云的两名黑人前锋卡斯蒂略和罗马尼奥凭借速度频频冲击着河南队的后防线,但在王国明的神勇发挥面前,一直无法将威胁化为进球。整个上半场,双方射正球门的次数比为5:0,足见河南队的被动。下半场一开场,河南队有意识加强进攻,并刻意把防线前提,将战火燃烧到对方半场,这个变化起到了明显效果。他们在场面上占据了明显优势,但最后一传、最后一射的问题依然无法解决,进攻看似热闹,却没有实际效果。

比赛进行到77分钟,南通支云打出了一次经典的快速反击,罗马尼奥接队友长传后,在左路“生吃”罗歆,随后传中,卡斯蒂略

本报讯 昨晚如皋奥体中心体育场内,南通球迷在看台上肆意狂欢,场内的南通支云球员则兴奋地与他们亲密互动。在不远处,河南队队员在向看台上的远征军匆匆致意之后,便神情落寞地悄然退场——0:1,他们在客场输给了南通支云,成为这支升班马的中超历史首胜的背景板。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

在门前轻松推射破网。这个丢球也让球队的尴尬现状暴露无遗——本场比赛中,两个边路屡屡被对方突破,在对体能和速度要求极高的边后卫位置上,至今依然只能靠两个33岁以上的老将柯钊和罗歆苦苦支撑几乎满场。本场比赛萨尔科只用了5个换人名额中的3个,而且其中2个是在80分钟之后,“无人可用”显而易见。这支队伍现在正在为前两年忽略年轻球员的培养而付出代价,更可怕的是,这种代价究竟会有多大,没人知道。

3轮过后,河南队积2分排在第12位,排名尚不算很差,但仅有1个进球,是所有球队中最少的,而且还是依靠定位球得分,运动战中一无所获,还看不到改善的希望。和两支升班马的直接较量中1平1负而且场面都极为被动,接下来面对的对手只会越来越强。前景,真不敢乐观。